

IV. ikonopisecký kurz a kurz zlátenia na poliment - Košice zážitok vnímania spirituality a krásy ikony



Kurz zlátenia na poliment – Košice

23. august 2019 – 24. august 2019

(piatok, sobota)

Premonštrátske gymnázium, Kováčska 28, Košice

Prijmite srdečné pozvanie na 2- dňový samostatný kurz zlátenia svätožiariy ikony Krista Pantokrátora, na poliment 23 karátovým plátkovým zlatom pod vedením vynikajúceho učiteľa, hosťujúceho majstra ikonopisectva Theodorosa Papadopoulou (Grécko), ktorý Vás prevedie všetkými krokmi

nanášania plátkového zlata touto technikou. Kurz zahŕňa proces prípravy kriedového podkladu dosky, nanášanie polimentu, zlátenie, leštenie achátovým kameňom. V prípade voľnej kapacity kurzu možnosť zlátenia svätožiariy inej zvolenej ikony v podobnom rozsahu pre tých, ktorí sa kurzu písania ikon nezúčastnia.

Kurz je vedený v anglickom jazyku s prekladom do slovenského jazyka denne od 9,00 hod do 17,00 hod. Cena 2 – dňového kurzu: samostatne 250,- €, pre účastníkov kurzu písania ikon 180,- € (vrátane materiálu – doska, poliment, plátkové zlato). Počet účastníkov je limitovaný, max. počet účastníkov 13.

IV. ikonopisecký kurz

26. august 2019 – 31. august 2019

(pondelok – sobota)

Premonštrátske gymnázium
Kováčska 28, Košice

Prijmite srdečné pozvanie na 6 – dňový kurz písania svätej ikony Krista Pantokrátora pod vedením vynikajúceho učiteľa, hosťujúceho majstra ikonopisectva Theodorosa Papadopoulou (Grécko), ktorý nám už po štvrtýkrát odkryje umeleckú krásu a spiritualitu ikony cez tradičné techniky byzantských ikonopiscov.

Kurz ponúka začiatočníkom i pokročilým príležitosť naučiť sa alebo zdokonaľiť nielen v tradičnej technike písania ikon, ale aj spoznať hĺbku, históriu a symboliku týchto pokladov východného umenia a liturgie.

Kurz je vedený v anglickom jazyku s prekladom do slovenského jazyka, denne od 9,00 hod do 17,00 hod.. Cena 6 – dňového kurzu: 430,- € (vrátane materiálu – doska na písanie, pigmenty, štetce, predlohy). Počet účastníkov je limitovaný, max. počet účastníkov 20.

Pre bližšie informácie o obidvoch kurzoch
a záväzné prihlásenie prosím kontaktujte:

kurz.ikonografia@gmail.com,

Lucia Jurgová, 0905 849 738,

organizátor IKOSI IKONES o.z.

Vyveska.sk

